



У мощей первого епископа Страсбурга совершен молебен

26 октября 2011 года в страсбургском храме святого Петра «Старого» в день памяти первого епископа Страсбурга святителя Аманда перед его мощами был совершен православный молебен на французском языке. За богослужением молились верующие общины святителя Григория Паламы и святой Атталии (Корсунская епархия), а также ставропигиального прихода Всех Святых, сообщает **сайт Представительства Русской Православной Церкви в Страсбурге**.

Молебен совершили настоятель храма Всех Святых в Страсбурге игумен Филипп (Рябых) и настоятель храма святителя Григория Паламы и святой Атталии священник Даниэль Эскляйн. На службу собралось около 40 человек, среди которых были французы, русские, украинцы, белорусы, румыны, грузины.

Евангелизация древней Галлии началась с юга, через Марсель и Арль, а затем развивалась по долине реки Роны (Виена, Лион). Первые христианские проповедники на территории современного Эльзаса появились в IV веке. Святой Матерн, вероятно, был первым, кто возвещал имя Христово в этих землях, однако подробности его жизни и служения неизвестны. Святой Аманд продолжил его труды предположительно около 340 года, так как в качестве епископа Страсбурга он фигурирует среди участников Сардийского Собора (344 год) и Кельнского Собора (346 год). Его мощи были положены в соборе святого Петра «Старого», на месте которого ранее находился первый христианский храм Страсбурга.

Франкофонная община Московского Патриархата располагается рядом с церковью, в которой почивают святые мощи первого епископа Страсбурга, и особенно почитает его память.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55039/>